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Инструкция по заполнению таблиц «Индикаторы индекса качества городской среды» и «Оценка степени привлечения граждан и общественных организаций к реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды».
Сводные данные для расчета индекса от муниципальных образований проверяются и направляются в Минстрой России субъектом Российской Федерации. Ответственность за достоверность сведений лежит на субъекте Российской Федерации. Более того, субъект Российской Федерации самостоятельно проводит оценку степени вовлеченности граждан в реализацию проекта и выводит среднее значение по каждому муниципалитету (инструкция прилагается), которое является показателем 35 Методики.  
По вопросам заполнения таблиц с данным для расчета индекса качества городской среды обращаться в Проектный офис ЖКХ и городской среды: тел. 8(495)419-94-01
1. Таблица «Индикаторы индекса качества городской среды» (далее Таблица №1).

В соответствии с требованиями подпункта «б» пункта 4 Приказа № 1494/пр от 31 октября 2017 г. «Об утверждении Методики определения индекса качества городской среды Муниципальных образований Российской Федерации» Таблица №1 заполняется в разрезе всех муниципальных образований, в которые входят населенные пункты, численностью более 1000 человек.
Количество муниципальных образований в Таблице №1 должно соответствовать данным по количеству муниципальных образований, в состав которых входят населенные пункты численностью свыше 1000 человек, представленным в рамках отчета согласно Приложению № 2 к письму № 37105-АЧ от 13.10.2017 г (столбец 5 «Количество муниципальных образований с населением свыше 1000 человек по данным Росстата на 01.01.2017» таблицы «Информация о ходе реализации в субъектах РФ мероприятий в 2017 году мероприятий по разработке и утверждению закона Субъекта  РФ об ответственности за нарушение муниципальных правил благоустройства, муниципальных программ формирования современной городской среды на 2018-2022 гг. и правил благоустройства территорий муниципальных образований (с численностью населения свыше 1000 чел.).
В Таблицу №1 между 34 и 36 показателями, добавляется столбец с показателем 35 «35. Оценка степени привлечения граждан и общественных организаций к реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды» со значением средней оценки степени привлечения граждан и общественных организаций к реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды соответствующего муниципального образования, рассчитанным в Таблице №2 «Оценка степени привлечения граждан и общественных организаций к реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды» (далее – Таблица №2) .
Муниципальным образованиям, не участвовавшим в реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2017 году в показателях 33, 34, 35, 36, 37, 41 необходимо устанавливать показатель, равный «0»;
Столбцы в таблице по расчету индекса качества городской, выделенные зеленым цветом, являются значением показателя индекса качества и должны быть заполнены с использованием формул (формат ячейки – процентный с одним десятичным знаком после запятой):
- Показатель 31 «Доля дворовых территорий, прошедших инвентаризацию, на которые оформлен электронный паспорт к общему количеству дворовых территорий, находящихся в муниципалитете» (столбец 5) равен отношению количества дворовых территорий, прошедших инвентаризацию, на которые оформлен электронный паспорт (столбец 3) к общему количеству дворовых территорий, находящихся в муниципалитете (столбец 4) в процентном соотношении (формат ячейки – процентный с одним десятичным знаком после запятой).
Столбец 5 (в процентах) = столбец 3/ столбец 4*100%
- Показатель 32 «Доля общественных территорий, прошедших инвентаризацию, на которые оформлен электронный паспорт к общему количеству общественных территорий, находящихся в муниципалитете» (столбец 8) равен отношению количества общественных территорий, прошедших инвентаризацию, на которые оформлен электронный паспорт (столбец 6) к общему количеству общественных территорий, находящихся в муниципалитете (столбец 7) в процентном соотношении (формат ячейки – процентный с одним десятичным знаком после запятой).
Столбец 8 (в процентах) = столбец 6/ столбец 7*100%
- Показатель 33 «Доля дворовых территорий, благоустройство которых выполнено при финансовом участии граждан, организаций в выполнении мероприятий» (столбец 11) равен отношению количества дворовых территорий, благоустройство которых выполнено при финансовом участии граждан, организаций (столбец 9) к отношению количества дворовых территорий, требующих благоустройства по результатам инвентаризации (столбец 10) в процентном соотношении (формат ячейки – процентный с одним десятичным знаком после запятой).
Столбец 11 (в процентах) = столбец 9/ столбец 10*100%
- Показатель 34 «Доля общественных территорий, благоустройство которых выполнено при финансовом участии граждан, организаций в выполнении мероприятий» (столбец 14) равен отношению количества общественных территорий, благоустройство которых выполнено при финансовом участии граждан, организаций (столбец 12) к количеству общественных территорий, требующих благоустройства по результатам инвентаризации (столбец 13) в процентном соотношении (формат ячейки – процентный с одним десятичным знаком после запятой).
Столбец 14 (в процентах) = столбец 12/ столбец 13*100%
- после Показателя 34 (столбец 14) необходимо вставить столбец с показателем 35 Методики - «35. «Индекс степени привлечения граждан и общественных организаций к реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды». Данный показатель рассчитывается в Таблица №2 «Оценка степени привлечения граждан и общественных организаций к реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды» и заполняется по каждому населенному пункту, принимавшему участие в реализации проекта в 2017 году (формат ячейки – числовой, без знаков после запятой).
- Показатель 36 «Доля внебюджетных средств, израсходованных на мероприятия, предусмотренных муниципальными программами формирования комфортной городской среды на 2017-2022 гг. к общему объему израсходованных средств» (столбец 17) равен отношению объема внебюджетных средств, израсходованных на мероприятия, предусмотренные муниципальными программами формирования комфортной городской среды на 2017-2022 гг. (столбец 15) к общему объему средств, израсходованных на мероприятия, предусмотренные муниципальными программами комфортной городской среды на  2017-2022 гг. (столбец 16) в процентном соотношении (формат ячейки – процентный с одним десятичным знаком после запятой).
Столбец 17 (в процентах) = столбец 15/ столбец 16*100%
- Показатель 37 «Степень реализации муниципальных программ формирования современной городской среды в 2017 – 2022 гг.» (столбец 20) равен отношению количества мероприятий программы, реализованных в полном объеме в установленный срок (столбец 18) к общему количеству мероприятий программы, подлежащих реализации в установленный срок (столбец 19) в процентном соотношении (формат ячейки – процентный с одним десятичным знаком после запятой).
Столбец 20 (в процентах) = столбец 18/ столбец 19*100%
- Показатель 38 «Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет» (столбец 23) равен отношению количества многоквартирных домов в муниципальном образовании расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет (столбец 22) к общему количеству многоквартирных домов в муниципальном образовании (столбец 21) в процентном соотношении (формат ячейки – процентный с одним десятичным знаком после запятой).
Столбец 23 (в процентах) = столбец 22/ столбец 21*100%
- Показатель 39 «Доля благоустроенных дворовых территорий от общего количества дворовых территорий, нуждающихся в благоустройстве и включенных в муниципальную программу формирования комфортной городской среды на 2018 – 2022 гг.» (строка 26) равен отношению количества дворовых территорий, не нуждающихся в благоустройстве по результатам инвентаризации (строка 24) к количеству дворовых территорий, требующих благоустройства по результатам инвентаризации и включенных в муниципальную программу формирования комфортной городской среды на 2018-2022 гг. (строка 25) в процентном соотношении (формат ячейки – процентный с одним десятичным знаком после запятой).
Столбец 26 (в процентах) = столбец 24/ столбец 25 *100%
- Показатель 40 «Доля благоустроенных общественных территорий от общего количества общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве и включенных в муниципальную программу формирования комфортной городской среды на 2018 – 2022 гг.» (строка 29) равен отношению количества общественных территорий, не нуждающихся в благоустройстве по результатам инвентаризации (строка 27) к количеству общественных территорий, требующих благоустройства по результатам инвентаризации и включенных в муниципальную программу формирования комфортной городской среды на 2018-2022 гг. (строка 28) в процентном соотношении (формат ячейки – процентный с одним десятичным знаком после запятой).
Столбец 29 (в процентах) = столбец 27/ столбец 28 *100%
- Показатель 41 «Доля обязательств, предусмотренных соглашением о предоставлении субсидии, выполненных в установленный срок с надлежащим качеством по отношению к общему объему обязательств, предусмотренных соглашением, заключенным с Минстроем России в 2017 году применительно к субъекту РФ» (строка 32) равен отношению количества обязательств, предусмотренных соглашением о предоставлении субсидии заключенным с Минстроем России в 2017 году, выполненных в полном объеме в установленный срок (строка 30) к общему количеству обязательств, предусмотренных соглашением о предоставлении субсидии заключенным с Минстроем России в 2017 году (строка 31) в процентном соотношении (формат ячейки – процентный с одним десятичным знаком после запятой).
Столбец 32 (в процентах) = столбец 30/ столбец 31*100%
1. Также обращаем Ваше внимание, что сумма значений в столбце 24 (количество дворовых территорий, не нуждающихся в благоустройстве по результатам инвентаризации) и столбце 25 (количество дворовых территорий, требующих благоустройства по результатам инвентаризации и включенных в муниципальную программу формирования комфортной городской среды на 2018-2022 гг.) должна соответствовать значению, указанному в столбце 4 (общее количество дворовых территорий, находящихся в муниципалитете). 
Столбец 24 + столбец 25 = столбец 4
Сумма значений, указанных в столбце 27 (количество общественных территорий, не нуждающихся в благоустройстве по результатам инвентаризации) и столбце 28 (количество общественных территорий, требующих благоустройства по результатам инвентаризации и включенных в муниципальную программу формирования комфортной городской среды на 2018-2022 гг.) должна соответствовать значению, указанному в столбце 7 (общее количество общественных территорий, находящихся в муниципалитете).
Столбец 27 + столбец 28 = столбец 7
2. Таблице «Оценка степени привлечения граждан и общественных организаций к реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды» (далее – Таблица №2).

 Таблица заполняется по муниципальным образованиям, принимавшим участие в реализации проекта в 2017 году в разрезе каждого объекта по дворовым территориям, общественным пространствам и паркам, благоустроенным в рамках реализации приоритетного проекта в 2017 году (данные по количеству объектов должны совпадать с данными по контрактованию). 
Субъект Российской Федерации производит проверку достоверности представленных муниципальными образованиями данных и проставляет оценку (всего 37 оценок для каждого объекта) во всех столбцах «Оценка..». 
Для каждого МО подсчитывается итоговая строка по столбцам «Оценка» (выделяется цветом) и рассчитывается значение Показателя 35 «Степень привлечения граждан и общественных организаций к реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды» (П. 35 в таблице «Индикаторы индекса качества городской среды») индекса качества городской среды.
Расчет производится субъектом Российской федерации для каждого муниципального образования путем деления итоговой суммы значений оценок МО на количество благоустроенных объектов в соответствующем МО. Полученное значение является показателем №35 Методики индекса качества городской среды заносится в добавленный столбец «35. Оценка степени привлечения граждан и общественных организаций к реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды» Таблицы №1 соответствующему муниципальному образованию.
3.Общие рекомендации по заполнению таблиц.
При заполнении таблиц категорически запрещается:
- объединять ячейки;
- в таблице расчета индекса качества городской среды (показатели 31-41) вносить в ячейки прочерки и иные знаки, отличные от числовых значений;
- прикреплять неактивные и неработающие ссылки в таблице по оценке степени привлечения граждан и общественных организаций к реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды;
- значение показателя «#ДЕЛ/0!» для муниципальных образований, участвовавших в реализации проекта в 2017 году недопустим;
- вписывать значения показателей
- формат ячеек в столбцах «Оценка…» должен быть числовым;
-формат ячеек в столбцах «Доля..» должен быть процентным с одним знаком после запятой.
Пример заполнения таблиц приведен в приложенных формах.
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